



Иисус прощает нас и помогает нам прощать

«Порадуйтесь со мною; я нашёл мою пропавшую овцу» (Лк 15, 6).

(сентябрь 2025 г.)



Пастух каждый день приводил на пастбище сто своих овец и с любовью присматривал за ними, внимательно следил, чтобы ни одна не заблудилась. Но однажды, когда они возвращались домой, заметил, что одной овцы не хватает.



Он очень встревожился, стал оглядываться... но не увидел её. Что делать? Пастух не сомневался. Он оставил девяносто девять овец пастись и отправился на поиски потерявшейся. Как же он обрадовался, когда нашёл её! Придя домой, он устроил праздник!



«Вы поняли? — спросил Иисус слушавших Его. — На Небесах больше радуются о человеке, который ошибился, но раскаялся и снова стал делать добро, чем о многих других, если они думают только о себе и не хотят начинать заново».



Я Зайра из Пакистана. У меня в классе много подруг, но есть и несколько не очень приятных одноклассниц. Однажды одна из них вбежала в класс и сбила меня с ног. Я ударилась о стул и поранилась.



Я рассердилась на неё, и она стала моим «врагом», я перестала с ней разговаривать. Но однажды я бросила дома «кубик любви», и мне выпало: «Любить врага». Я поняла, что надо с ней помириться... Мне совсем не хотелось этого делать!



У меня много подруг, зачем мне разговаривать именно с ней? Это было трудно, но на следующий день, войдя в класс, я подошла не к своим подругам, а к той девочке, которая стояла одна... И обняла её!